



## 美国农业部专家访问蔬菜所

文章来源：中国农业科学院蔬菜花卉研究所

作者：朱晋宇

点击数：次

发布时间：2012-04-28

【字体：大 中 小】

4月16-22日，美国农业部农业研究中心蔬菜实验室主任马克·法恩汉姆（Mark W. Farnham）教授访问了中国农业科学院蔬菜花卉研究所。

马克主要从事芸苔属青花菜育种研究，在双单倍体培养和抗霜霉病育种方面成效显著，是美国十字花科种质资源委员会的主任。他为全所科技人员作了“美国农业部蔬菜作物改良育种-耐热青花菜育种”的报告，就美国农业部芸苔属蔬菜育种及青花菜育种现状作了详细介绍，并与蔬菜所甘蓝青花菜课题组就芸苔属蔬菜育种方法和技术进行了深入的交流。双方就进一步加强科技合作与交流、资源交换、学者互访等达成了共识。

访问期间，马克教授实地考察了蔬菜所甘蓝、青花菜试验基地和北京市农林科学院蔬菜研究中心、江苏省农科院蔬菜所甘蓝、青花菜试验基地。（通讯员 李海芬）

### 相关文章

- > 中荷科学家生物信息学研讨会在京召开
- > 李家洋在中美农业战略合作规划研讨会上指出：要积极推进中美农业科技实质性合作
- > 蔬菜所举办设施园艺栽培技术国际培训班
- > 研究生院赴美国参加中国教育展
- > 蔬菜所召开中法辣椒遗传育种研讨会

